

Terrorista Confiesa que FMLN Atacó Desde la UES



ACUSADOS DE PARTICIPAR EN ATAQUE. Los estudiantes universitarios Edgardo González Hércules y Stanley Gómez Quintanilla fueron capturados después del ataque terrorista del jueves. Se encuentran detenidos en la Policía.

Desde la Facultad de Ingeniería y Arquitectura de la Universidad Nacional se dirigieron los ataques contra la 1a. Brigada de Infantería y la Policía Nacional de Zacamil, confirmó un estudiante perteneciente a los grupos terroristas, según fuentes militares.

Un vocero de las Fuerzas Armadas dijo que Edgardo González Hércules, estudiante de cuarto ciclo de Ingeniería y que dijo pertenecer al FMLN-FDR, negó haber participado en los ataques, pero aseguró que vio cuando desde esas instalaciones, que dominan topográficamente a las guarniciones, procedían los disparos.

González Hércules y junto a José Stanley Gómez Quintanilla fueron capturados como sospechosos mientras se producía el tiroteo, el jueves por la noche.

El campus está situado en medio de ambos cuarteles, en el sector norponiente de la capital, vecino los populosos barrios de San Miguelito, donde está la Primera Brigada (Cuartel San Carlos) y Zacamil, que vigila la Policía Nacional.

Por su parte, Gómez Quintanilla niega toda militancia en los grupos. Su captura obedeció, según la Policía, al hecho de que se encontraba

en actitud sospechosa a la sombra de los edificios 27 de la colonia Zacamil, vistiendo dos camisas, una de ellas manchada de pólvora.

Ambos sujetos eran sometidos ayer a interrogatorios en la Policía Nacional y se les practicó la prueba de la parafina, para determinar si tenían residuos de pólvora, lo cual haría presumir que dispararon armas.

González Hércules aseguró que en el campus se movilizan los grupos armados del FMLN-FDR, que prácticamente manda en el orden administrativo universitario. La presencia de estu-

—Favor pase a la página 33.

Comités de Barrios en Campaña de la Limpieza

Gran entusiasmo se ha despertado en todos los sectores de la capital por participar en la segunda campaña de la limpieza que se realizará este fin de semana en San Salvador, informaron portavoces de la alcaldía de San Salvador.

El alcalde Armando Calderón Sol afirma

Los voceros declaran

—Favor pase a la página 13

Capturan Asaltante Cuando Vuelve al Lugar del Hecho

Probando el decir de que "el criminal siempre regresa al lugar del crimen", la Policía Nacional logró capturar a uno de los asaltantes de un banco cuando éste se deambulaba por las vecindades del establecimiento.

mañana cuando huía con más de nueve mil colones, en las inmediaciones de las oficinas del Seguro Social-Metrocentro, al norte de San Salvador, según las autoridades.

Rafael Ernesto Martínez Méndez fue capturado el martes por la

Momentos antes, él y otros dos sujetos habían asaltado la agencia de ahorro y presta-

—Favor pase a la página 15.

Con Donativo de Francia y AID Construyen H. Rosales

En aproximadamente dieciséis meses y a un costo de 110 millones de francos (82.7 millones de colones) donados por el gobierno de Francia y la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) se construyeron las nuevas instalaciones del Hospital Rosales.

La obra está ubicada en el sector poniente del antiguo hospital, el cual continuará prestando servicio mientras no sean construidos los centros asistenciales de Zacamil y San Jacinto, según dijeron funcionarios.

—Favor pase a la página 13

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 46.

Capturan a Acusados en Muerte de dos Ancianos

Tres sujetos acusados de la muerte de dos ancianos en la colonia Quinónez, al oriente de San Salvador, fueron capturados por la Policía Nacional, según fuentes de ese cuerpo de seguridad.

Los detenidos son Iván Palacios o José Antonio Palacios, (a) "Tamal", Oswaldo González, (a) "Zapatero", y Rigoberto Freddy Monge Corcio, (a) "Berro".

Según las investigaciones extrajudiciales, los imputados dieron muerte el 7 de marzo a los ancianos Florencio Vicente Cubas y María Dolores Ayala, cuyas

—Favor pase a la página 13.

—Favor pase a la página 13.



TERRORISTA. Maria Hilda Mena, de 19 años, muerta en las cercanías de Mejicanos, durante el ataque a la Primera Brigada de Infantería.

Identifican a Mujer Muerta en Mejicanos

Como Maria Hilda Moreno, de 19 años, estudiante de la Universidad Nacional, fue identificada una mujer terrorista que murió abatida a tiros junto a otros cuatro facinerosos al hostigar, simultáneamente a un ataque a la 1a. Brigada de Infantería, un retén en la colo-

—Favor pase a la página 23.



MATERIAL TERRORISTA. La Policía Nacional encontró en el local de FENASTRAS, caateado ayer, gran cantidad de "miguelitos" y "mechudas", de los que utilizan los grupos de choque en las manifestaciones callejeras.

No Permitirán a Estudiantes Usar 2 Camisas ni Mochilas

Los colegiales que han protagonizado riñas callejeras no podrán llevar puestas dobles camisas ni portar mochilas y serán sometidos continuos registros al entrar en los planteles, se informó.

Limpiabotas del parque San José y de la plaza Libertad han informado a los maestros que en dichos sitios públicos se concentran bandas de ladrones que visten ropa similar a la de los estudiantes capitalinos, para confundir a las autoridades. Señalan que los asaltantes permanecen sentados en lugares inmediatos a las paradas de buses para controlar a sus víctimas.

Docentes de los colegios Divino Salvador, Nuevo Liceo Centroamericano, Liceo Stanford y de los institutos Nacional y Técnico Industrial dijeron que la medida tiene por objeto frenar las batallas campales de los estudiantes que han dejado numerosos heridos.

Otra de las medidas a tomar por los centros educativos contra los miembros de las pandillas es expulsarlos y no entregarles constancia de conducta para que no tengan la oportunidad de poder ingresar a otra institución o colegio particular.

Según investigaciones de las autoridades, miembros de las pandillas juveniles hacen uso de doble camisa para cubrirse la del centro educativo a que pertenecen y en las mochilas y bolsos de gran tamaño portan cadenas y objetos contundentes, en vez de útiles escolares.

Los maestros realizarán un seminario el 5 de junio en el que expon-

—Favor pase a la página 27.



INAUGURACION HOSPITAL. A un costo de 110 millones de francos se construyó el moderno Hospital Rosales, donado por el Gobierno y pueblo de Francia. Fue inaugurado por el Presidente Napoleón Duarte y el embajador francés Jean Claude Fortuit.

STANBORG